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積分法 7 定積分の部分積分法 
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 よって， nが偶数のとき， 
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 nが奇数のときも同様にして， 
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 部分積分を使わない解法 
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 部分積分を使わない解法 
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 部分積分を使わない解法 

( ) ( ){ }( ) ( ) ( )( ){ }
( ) ( )( )

( )5

45

343

20
1

45

ba

bxbabx

dxbxbabxdxbxbabx

b

a

b

a

b

a

-=

ú
ú
û

ù

ê
ê
ë

é --
-

-
=

----=---- òò

　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　  

 



4STEP 数学Ⅲ（新課程）を解いてみた                  http://toitemita.sakura.ne.jp 

4 

416 

(1) 

 

( )

e

xe

dx
xe

dxx
xx

x

xdx
x

dx
x
x

e

e

ee

ee

21

11

11

log1log

log1log

1

1 2

11

11 2

-=

úû
ù

êë
é-+-=

+-=

¢+úû
ù

êë
é-=

¢
÷
ø
ö

ç
è
æ-=

ò

ò

òò

　　　　　

　　　　　

　　　　　

　　　　　

 

(2) 

 

( )

[ ]

( )[ ]

2log
3
3

coslog
3
3

tan
3
3

tantan

tan
cos

3
0

3
0

3
0

3
0

3
0

3
0 2

-=

+=

-=

¢-=

¢=

ò

ò

òò

p

p

p

p

p

pp

pp

　　　　　　

　　　　　　

　　　　　　

　　　　　　

x

xdx

xdxxxx

dxxxdx
x

x

 

(3) 

 

( )

ò

ò

ò

ò

òò

¢+ú
û

ù
ê
ë

é
×-=

¢

÷÷
ø

ö
çç
è

æ
-=

-=

¢
-ú

û

ù
ê
ë

é
×=

¢

÷÷
ø

ö
çç
è

æ
=

1

0

21

0

22

1

0

22

1

0

2
2

1

0

2
2

1

0

2
2

1

0

2
21

0

22

222

22

2

22

2

dxexexe

dxexe

dxxee

dxexex

dxexdxex

xx

x

x

xx

x
x

　　　　　

　　　　　

　　　　　

　　　　　

 



4STEP 数学Ⅲ（新課程）を解いてみた                  http://toitemita.sakura.ne.jp 

5 

4
1

422
2

1

0

222

-
=

ú
û

ù
ê
ë

é
+-=

e

eee x

　　　　　

　　　　　

 

417 

 
( )

2
2cos1sin2

sinsin2sin

22

2222

xxaxxa

xxaxxaxax
-

+-=

+-=-

　　　　　　
 

 より， 

 

( ) ( )

( )

[ ]

[ ]

4
2424

24

4
2

24

4
sin20

24

4
cos2cos2

24

2
2sin

2
1cos2

3

2cos1
2
1sin2sin

3

2

3

3

2
3

2
0

2
3

2
0

2
0

2
3

2

0

2
0

2

0

3
2

2
0

2
0

2
0

222
0

2

p
pp

p

pp

pp

pp

p

pp

pp
p

pppp

+-÷
ø
ö

ç
è
æ -=

+-=

+-+=

+-+=

úû
ù

êë
é -+¢+ú

û

ù
ê
ë

é
=

-+-=-

ò

ò

òòòò

a

aa

xaa

xdxaxxaa

xxdxxxaxa

dxxxdxxadxxadxxax

　　　　　　　　

　　　　　　　　

　　　　　　　　

　　　　　　　　

　　　　　　　　

 

よって， 3
24
p

=a  

418 

解法 1：部分積分 1 
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解法 2：部分積分 2 
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解法 3：連立方程式 
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